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Bakalářská práce posluchačky 2. lékařské fakulty UK v Praze, bakalářského studia 

fyzioterapie, je zpracována na téma „Chirurgické řešení poporodní parézy plexus 

brachialis a možnosti fyzioterapie“. 

Formální popis práce: práce byla ukončena v dubnu 2011. Počet stran: 84 strany. Literatura: 

51 citací, z toho 36 ze zahraničních pramenů. Citace z počtu použité literatury jsou vyvážené: 

35 odborných recenzovaných článků, citace z 8 monografií. Je doplněna přílohami v počtu 2 

(fotografie dokumentující kazuistiku pacienta), obrázky v počtu 2 a 11 přehlednými 

tabulkami. 

Cílem bakalářské práce bylo rešeršní shrnutí současných poznatků o možnostech 

chirurgického řešení poporodní parézy plexus brachialis a následné fyzioterapie. 

Práce je rozdělena vyváženě do 6 hlavních kapitol. Teoretickou část práce (s. 13 - 57) 

rozdělila autorka do 4 následujících hlavních kapitol: přehled obecných poznatků, možnosti 

operačního řešení (rozdělení na neurochirurgický přístup a přístup ortopedický), pooperační 

rehabilitační program vycházející opět z daných přístupů. Do speciální části bakalářské 

práce (s. 58-67) zařadila autorka kazuistiku dítěte s poporodní parézou plexu brachialis, 

léčenou konzervativním a chirurgickým způsobem. Kazuistika je psána v přehledné časové 

posloupnosti. 

Diskuse (s. 68 – 74) je výstižná, dává čtenáři přehled o vyvíjejících se indikačních kritériích 

operační léčby v časném věku dítěte. Na základě získaných informací z literárních dat a 

anamnestických dat pacientky (kazuistika) zaujímá autorka v diskusi svoje stanovisko 

k danému tématu. 



Diplomantka pracovala samostatně, pravidelně konzultovala své návrhy, myšlenky, otázky 

s vedoucí práce. Ta oceňuje u autorky její osobní setkání s rodinou pacientky, v průběhu času 

systematické zaznamenávání terapie a jejich výsledků, včetně fotodokumentace. Dále si pak 

cení účasti diplomantky na odborných konferencích, jejího oslovení a následného osobního 

setkání s předními operátory v České republice, kteří se touto problematikou zabývají. To vše 

potvrzuje schopnosti diplomantky orientovat se v daném tématu, položit si otázky, zvolit 

efektivní fyzioterapii konzultovat a koordinovat ji s léčbou odborníků dalších klinických 

oborů. 

Diplomantka splnila podmínky bakalářské práce počtem stran vlastního textu, počtem 

citací požadované literatury včetně cizojazyčné, počtem citací článků v odborných 

recenzovaných periodikách, povinnou přílohou kazuistiky. Cíle bakalářské práce autorka 

splnila, navrhuji práci k obhajobě. 

 

PaedDr. Zounková Irena, Ph.D. 

 

V Praze, dne 9.května 2011 

 

 

 


